



Σέρρες 29 - 05 - 2024
Αριθ. Πρωτ. 414

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΤΟΥ ΠΡΟΕΔΡΟΥ ΤΟΥ ΕΦΟΡΕΥΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΤΗΣ ΔΗΜΟΣΙΑΣ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΒΙΒΛΙΟΘΗΚΗΣ ΣΕΡΡΩΝ

Με αφορμή την ανακοίνωση του Συλλόγου Φίλων Δημόσιας Βιβλιοθήκης Σερρών, περί αναστολής της συνεργασίας του με τη Δημόσια Βιβλιοθήκη, το Εφορευτικό Συμβούλιο της Βιβλιοθήκης κάνει γνωστά προς κάθε ενδιαφερόμενο τα εξής:

Η Δημόσια Κεντρική Βιβλιοθήκη των Σερρών, πέρα από τις προβλεπόμενες υπηρεσίες και τα πολιτιστικά προγράμματα που προσφέρει καθημερινά προς τους συμπολίτες μας, συνεργάζεται αργαστά επί σειρά ετών με όλους του πολιτιστικούς φορείς της πόλης. Ως αποτέλεσμα, το κοινό της πόλης μας έχει κάθε εβδομάδα πρόσβαση σε πολλές βιβλιοπαρουσιάσεις και άλλες εκδηλώσεις, με κέντρο το βιβλίο και τον πολιτισμό.

Ωστόσο, η συνεργασία με τη Βιβλιοθήκη, που είναι ένας Δημόσιος Φορέας, οφείλει να συνάδει με το καταστατικό πλαίσιο της λειτουργίας της Βιβλιοθήκης, καθώς και με την κείμενη νομοθεσία.

Έτσι, λοιπόν, το Εφορευτικό Συμβούλιο ζητά πάντα από τους συνεργαζόμενους φορείς να σέβονται το υπηρεσιακό πλαίσιο και τη θεσμική λειτουργία της Βιβλιοθήκης και να συνεργάζονται αργαστά με την Προϊσταμένη της Διεύθυνσης.

Επίσης, ζητά από τους συνεργαζόμενους φορείς να σέβονται τη γνώμη του Εφορευτικού Συμβουλίου για ευαίσθητα κοινωνικά και εθνικά θέματα, ειδικά όταν αυτά σχολιάζονται σε δημόσιες ανακοινώσεις και Δελτία Τύπου, που αφορούν σε εκδηλώσεις που συνδιοργανώνονται με τη Βιβλιοθήκη.

Τέλος, ζητά το αυτονόητο από τους φορείς που συνδιοργανώνουν εκδηλώσεις με τη Βιβλιοθήκη, να σέβονται και να εφαρμόζουν το νόμο περί πνευματικών δικαιωμάτων. Δηλαδή, να σέβονται το δικαίωμα του κάθε δημιουργού πάνω στο έργο του και να μην το χρησιμοποιούν στο χώρο της Βιβλιοθήκης, χωρίς έγγραφη παραχώρηση του δικαιώματος χρήσης εκ μέρους του δημιουργού.

Χωρίς τις παραπάνω ελάχιστες προϋποθέσεις δεν είναι δυνατή η συνεργασία εξωτερικών φορέων με τη Δημόσια Κεντρική Βιβλιοθήκη των Σερρών.

Ο Πρόεδρος του Εφορευτικού Συμβουλίου της Δ.Κ.Β.Σ.

Ιωάννης Καλόμοιρος, Καθηγητής